11Iro

HAms: upa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.10.2010 22:12:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.10.2010 22:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186584/answer/186585




BeposATHOCTE 3aYaTus €CTECTBEHHBIM ITyTeM IIPY TaKo# CliepMorpaMMe MOXKeT ObITh HEMHOTO
CHUXXEHAa M3-3a HaJIU4us arTaioTHHAMU. ClieqyeT BHIIOTHUTE CIIEPMOrPaMMy MTOBTOPHO (Kak
MUHUMYM - Yyepe3 2 - 3 HeJleu A7 UCKITIoYeHus omubku maboparopun). Eciiu u3aMeHeHust
COXPaHSTCS, TO He0OXOOUMEL OCMOTP U 06CIejoBaHNe Y aHAPOJIOTa IJIs1 BEISCHEHUS ITPUYUHEL
U3MeHeHU U mogbopa IedeHus.



